

# KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Egyetem-utca 1

Főszerkesztő:  
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14.40 K, félévre 7.20 K, negyedévre 3.60 K, 1 óra 1.20 K. Egy szám 4.  
Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefonszám 637

## Az északi harctérről

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, január 17.

(Hivatalos.) A helyzet változatlan Lengyelországban. A Dunajec mentén és Tarnowtól délre ágyuharc folyt, mely váltakozó hevességgel egész napon át tartott.

A Kárpátokban nyugalom van.

A vezérkari főnök helyettese: **Höfer** altábornagy.

### A hadifogságba került katonák családjainak segélye.

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, január 17. Őfelsége elhatározta, hogy a hadifogságba került katonák családjainak illetményeit fölemeli. A király elhatározása, amely a „Rendeleti Közlöny“ vasárnapi számában jelent meg, a következő pontból áll:

1. A hadifogságba került havidijas tisztek és tisztjelöltek családjainak illetékei a normális összeg kétszeresére emelkednek.
2. A fogságba került aktív állományú altisztek családjai segélydíjuk kiegészítésére havonta harminc koronát kapnak.
3. Elvesztett havidijas tisztek és tisztjelöltek családjai számára a rendelet illetményének további folytatását és
4. elvesztett állományú altisztek feleségei és gyermekei családi illetékének, valamint világítási és fűtési pótlékának további folyósítását engedélyezik. Ugyanigy intézkedett őfelsége a honvédségre nézve.

Nemcsak katonai körökben, hanem az egész közvélemény örömmel fogja üdvözölni ezt a legfelsőbb rendelkezést. Jogos és szükséges támogatását jelenti ez azoknak a családoknak, amelyeknek hozzátartozói a harctéren fogságba kerültek, vagy elvesztek. Ezzel eredményesen kezdődött meg az állami támogatás szervezése és kiépítése, amelyre ezen a téren oly sok szükség van.

### Az oroszok a Kárpátokban

Budapest, jan. 17.

Az Est tudósítója jelenti Ungvárról: Vastag hótakaró borítja a magaslatokat és az Ung völgyének utait is.

Az Ung völgyében operáló két ellenséges hadosztály soraiban gyilkol a fagy, de még kegyetlenebbül szedi áldozatait a fetekehimlőjárvány, különösen a Galiciában elhelyezett orosz csapatoknál. — Az oroszok Csontosnál éjszaka bemennek a falvakba és a házakban töltik az éjszakát. Hajnalban azonban visszavonulnak északra a magaslatok közé. Az orosz 261. és 262. gyalogezred egész nap a szabadban táboroz és sozra meggritkítja a fagy és hóvihar. A Csontos körüli magaslatokon százával hantolták el katonáink a megfagyott ellenséges katonákat.

### Varsó védelme

Budapest, jan. 17.

Berlinből jelentik: Több külföldi lap katonai kritikus megállapítja, hogy az oroszok saját bevallásuk szerint Blonje táján akarják állandóan védelmezni Varsó erődtékeit. Blonie, amely több fontos ország-

utnak a keresztező pontja, csak tizennyolc kilométerre van Varsótól.

Az oroszok szokásuk szerint Blonie vonalán is egymás mögött több párhuzamos védőművet készítettek, de ezeknek nem sok hasznát fogják venni, mert a **folytonos esőzés miatt ez idő szerint az árkokban magasan áll a víz.**

### Egy orosz lap támadja a lembergi csendőrpáncsnokot

Budapest, jan. 17.

A Reichspost írja Berni jelentés szerint: Mecenzoff ezredes, lembergi csendőrpáncsnok, ritka kitüntetésben részesült. A cár legfelsőbb elismerését tudatta vele. Bizonyára nem azért, mintha keztyüs kézzel bánt volna a lembergi polgárnéppel. Eppen azért érdekes, hogy a »Prikarpackaja Russkij« című lap támadja a csendőrpáncsnokokat és szemére veti, hogy nem tudja megzabolázni a polgári lakosságot. A nép dőlőfősen viselkedik az orosz katonákkal szemben s mindig arról beszél, hogy majd **nemsokára bevonul az osztrák-magyar sereg.** Az idézett

lap felszólítja az orosz hatóságokat, hogy bánjanak keményebben a lakossággal, mert különben az orosz csapatok elvesztik békétüresüket.

### Német és osztrák-magyar alattvalók kiutasítása Oroszországból

Budapest, jan. 17.

Bermből jelentik: Pétervárról táviratozzák a Tempsnek: Nikolajevics Miklós nagyherceg, az orosz hadsereg főparancsnoka elrendelte, hogy Pétervár városából és az egész kormányzóság területéről, azonkívül még hat más kormányzóságból haladéktalanul utasítsák ki a 17—60 éves német, magyar és osztrák alattvalókat. Csupán Pétervárott közel hatezer embert sujt a nagyherceg rendelete.

### A cár kitüntette Petár királyt

Budapest, jan. 17.

Stockholmból jelentik: Pétervári jelentés szerint a cár megküldte Péter szerb királynak a Szent András-rendet.

### Bombák Cetinjére

Budapest, jan. 17.

Rómából táviratozzák: Montenegrói hivatalos jelentés közli, hogy január 11-ikén éjjel Budua felől egy osztrák-magyar aeroplán érkezett Cetinje fölé. A montenegrói tüzéség tűz alá vette a repülőgépet, mire az sértetlenül visszavonult Cattaro irányába. Az aeroplán Bielok falura három bombát dobott, de lényeges kárt nem okozott. Egy másik aeroplánnak **sikerült két bombát vetnie Cetinjére.** Az egyik bomba felrobbant a városban.

### Olasz semlegesség

Budapest, jan. 17.

Turinből jelentik: A Stampa a leghatározottabban megcáfolja azt a hirt, hogy az olasz hadügyminiszterium behívta a negyedik tartalék-hadosztályt. A lap ezután így ír:

— Semmi komoly ok nincs arra, hogy Olaszország fegyveresen interveniáljon és feladja semlegességét addig, míg a semleges államok érdekei nincsenek kockán. Ha ezt tenné, helyrehozhatatlan esztelenséget követne el, mert a pénzt és vért haszontalanul fecsérelné és kockáztatna mindent, ami szóban forog. Az egyetlen helyes álláspont, amit Olaszország a hadviselő államokkal szemben elfogadhat, az, hogy feltétlenül passzive viselkedjék.

### Orosz támogatás Szerbiának

Budapest, jan. 17.

(Saját tud.) Hat orosz hajó négy uszálylyal a Dunán municiót, ágyut és fegyvert szállított Szerbiának.



## Az oroszok a Kárpátoknál és Galiciában

Budapest, jan. 17.

(Saját tud.) A Berliner Tagblatt haditudósítója jelenti: Kétségtelen, hogy az oroszok a Kárpátok mögött nagy csapatokat vontak össze. A lakosság mindenütt nyugodt. Galiciában az oroszok között kolera pusztít. A foglyok beszélik, hogy az oroszoknak nincsen kedvük a további harcra. Ahol lehet megadják magukat. Az orosz tisztek ezért a front mögött revolverrel megakadályozzák a visszavonulást.

## Az oroszok Beregben és Ungban

Budapest, jan. 17.

(Saját tud.) Ungvárról jelentik: Uzsoktól nyugatra az összes kárpáti szorosokat tartjuk. Beregben ma kisebb összeütközések voltak az oroszokkal. Ungban az oroszok elsáncolták magukat.

## A mikádó távirata a pápához

Budapest, jan. 17.

(Saját tud.) Rómából jelentik: A Mikádó a fogolycsere tárgyában sürgönyözött a pápának. Kijelentette, hogy japán katona sehol sincs mint hadifogoly. Ő azonban a saját hadifoglyaival emberségesen bánik.

## Az entente kísérlete Bulgáriában

Budapest, jan. 17.

(Saját tud.) Szófiából jelentik: A Balkanska Tribuna írja: Az entente Bulgáriában újabb kísérleteket tesz a saját érdekében. Határunkat — írja a bolgár lap — szükség esetén megvédjük, de hitelbe vért nem ontunk. Egyetlen kormány sem viheti kétségbeesett kalandba Bulgáriát.

# A németek harcai

## Az ellenség súlyos vesztesége

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, jan. 17.

(Berlin, jan. 17.) A nagy főhadiszállás jelenti: Flandriában mindkét részről csak tüzéségi harcok folytak. Blangy mellett, Arastól keletre egy nagy gyárépületet robbantottunk fel, mely alkalommal néhány foglyot ejtettünk.

A többi arcvonalról változó hevességgel folyó tüzéségi harcokon, továbbá árok és aknaharcok folytatásán kívül semmi lényeges jelenteni való nincs.

Az Argonokban kisebb előhaladást tettünk, a vihar és eső ugyszólván az egész arcvonalon gátolják a harci tevékenységet.

A keleti hadszíntéren a helyzet általában változatlan. Körülbelül négy héttel ezelőtt közzétettük e helyütt azt az általános támadásra vonatkozó hadparancsot, amelyet a francia főparancsnok kevéssel a francia törvényhozó testület összeülése előtt decemberben kibocsátott. Ellenségeinknek a nyu-

## Varsót feladják?

Budapest, jan. 17.

(Saját tud.) A Magyar Kurir jelenti: A Posnanski írja: **Miklós nagyherceg tanácskozott Ruskij tábornokkal s elhatározták, hogy Varsót azonnal feladják, amint a németek löni kezdik.**

Ezzel szemben a »Bukaresti Politique« írja, hogy Varsóban a vezérek tanácsoztak és elhatározták Varsó kiürítését. Nikolajevics Miklós nagyherceg állítólag kijelentette, hogy Varsót az utolsó csöpp vérig védeni kell. Az ellenség csak a testén keresztül törhet be a városba.

## Az entente japán segítségben bizik

Budapest, január 17.

Római távirat szerint: Pétervári távirat jelenti, hogy a Novoje Vremja egyik munkatársa beszélgetést folytatott az angol kabinet egyik tagjával, aki a következőképpen nyilatkozott:

A japán expedíciós seregnek Európában való akcióba lépése nagyon fontos kérdés. A francia kormány kezdeményezésére a hármass entente diplomáciája kötelességszerűleg tárgyalta ezt a nehéz kérdést. Tokióban közös lépéseket tettünk, amelynek eredménye valószínűleg az lesz, hogy teljesedni fog a francia, angol és belga diplomácia kívánsága. A japán kormány nagyobb erőfeszítés nélkül elérte a célját keleten; most valószínűleg teljesíteni fogja a szövetséges nagyhatalmak kívánságát és beilleszkedik a kikerülhetetlen helyzetbe. Az entente biztosítja Japánnak az expedíciós sereg részére a legjobb bánásmódot és ellátást és az európai győzelmek után Japánnak a messze keleten minden ellenségével szemben a segítséget.

## A Máv. hadi ünnepe

### Váczy István kitüntetése

(Saját tud.) Váczy István ny. államvasuti felügyelőt, az üzletvezetőség kereskedelmi és forgalmi osztályának volt főnökét meleg ünneplésben részesítették tegnap délelőtt az állomás II. osztályú várótermében. A királyi tanácsosi kinevezéséről szóló okmányt kézbesítették intime, kollégális ünnepség keretében.

Az ünnepelt tisztelői nagy számban jelentek meg; igen díszes hölgyközönség is volt. Részt vettek többek között: Gr. Bethlen Ödön kormánybiztos, Haller Gusztáv polgármester, Fekete Nagy Béla polgármester helyettes, dr. Gáman József iparkamarai titkár, dr. Pap Alajos főispáni titkár, az üzletvezetőség és külszolgálat főnökei és nagyszámu kollégái, tisztelői.

Felszeghy Ferenc üzletvezető nyitotta meg az ünnepeket és megköszönte első sorban gróf Bethlen Ödön főispán-kormánybiztos és dr. Haller polgármester megjelenését, azután kiemelte Váczy felügyelő fő érdemét, az ő nagy szívét, melyet hosszú 40 évi szolgálata alatt mindig a kötelesség és kollégális szeretet hevitett és a páratlan nemes ambícióját, lankadatlan szolgálatkészségét, hogy bár nyugalmába vonult már, de a mozgósításkor még sok hétig tevékenykedett önként, igen értékes szolgálatot téve e nehéz időben a hazának és a vasuti intézménynek. Meleg szavakban vázolta ezután még az üzletvezető Váczy elismerésre méltó ténykedéseit és kérte a főispánt, hogy adja át a királyi kitüntetéséről szóló okmányt.

Gróf Bethlen Ödön kormánybiztos kiemelte, hogy ő, aki a tengerészeti pályán volt, különösen tudja méltányolni, mi a vasuti szolgálat és így valóban értékelni tudja Váczynak csaknegyven éves munkáját. Elismeréssel és őszinte örömmel nyújtja át az okmányt.

Haller Gusztáv polgármester, mint városunk szolgálatkész, önzetlen polgárát köszöntötte Váczyt, aki úgy a tervezett villamos vasut, valamint a mezőszéki vasut kérdésében őszinte készséggel támogatta szaktudásával a várost.

A kitüntetett Váczy István felügyelő meghatottan köszönte meg az ünneplést és kiemelte őszinte szívből fakadó szép beszédében, hogy ha érdemeket szerzett, azt csak kollégáinak és volt személyzetének köszönheti, akik őt odaadással támogatták.

Két kéréssel végzi szavait: az Isten hallgassa meg Felszeghy Királyunknak a napi imádságát és jöjjön létre mielőbb a győzelmes béke; másodsor, kéri, adjon a jó Isten sok olyan vezető férfit a hazának és a városnak, aminek gróf Bethlen Ödön és dr. Haller Gusztáv és sok olyan nemeslelkű vasutas főnököt mint Felszeghy Ferenc.

Az ünnepeket Felszeghy Ferenc üzletvezető szavai zárták be, ki megköszönte Váczynak, hogy ezt az ünnepeket ez az örömet a vasutasoknak megszerzte, kéri a tisztikart és az egész személyzetet, hogy vegyen példát ezen hosszú és eredményes szolgálati és közéleti tevékenységéről.

## Hirdetéseket felvesz e lap kiadóhivatala

Legjobb a valódi  
Legzamatosabb  
Leggazdaságosabb

ANANÁSZ RUM

kis és nagy üvegekben,  
azonkívül a legolcsóbb  
és legjobb minőségű

TEAK eredeti csomagokban és kimérve kapható a

LITKE drogeria Mátyás király-tér 32. (Kikaker kávéház mellett.)



# HIREK

— **Gróf Merán Kolozsvárott.** Gróf Merán, Bukovina tartományi főnöke tegnapelőtt Dornavatráról Besztercére utazott, ahol látogatást tett gróf Bethlen Balázs kormánybiztosnál, gróf Hunyady alispánnál és Schreiber Ferenc polgármesternél. — Megköszönte nekik, valamint vendéglátó házigazdájának, Stanzel Géza határszéli rendőrkapitánynak, hogy a bukovinai menekültekről odaadással, jószívvel gondoskodtak. Gróf Merán Besztercéről Kolozsvárra érkezett, hogy itt a bukovinai államigazgatóság tisztviselőivel találkozzék. A tartományi főnök innen Dornavatrára utazik vissza.

— **A gazdasági bizottság ülése.** Kolozsvár város gazdaságainak ellenőrző bizottsága, Páter Béla dr. elnöklésével e hó 19-én (kedden) délután 4 órára a városház közgyűlési termében ülést tart. Tárgysorozat: Főintéző ési intéző december havi jelentése. Az I. albizottság elnökének lemondása. Az I. albizottság december 28-iki ülésének határozatainak előterjesztései kiszámlálásról jelentés. A lombi gazdaság felülvizsgálására kiküldött bizottság jelentése. — Ifj. Schmeller István tarcsai intéző kérése további alkalmaztatás iránt. A tarcsai gazdaság rovincsoló bizottságának jelentése. A tarcsai gazdaság 1914. évi jövedelmi mérlegének bemutatása. A nagybizottság évi jelentésének bemutatása. Esetleges indítványok és előterjesztések.

— **A nagyszebeni pénzügyigazgató halála.** A nagyszebeni állami tisztviselői kart az elmúlt héten súlyos vesztés érte. Elestének 58. esztendejében meghalt csikszentdomokosi Kedves István pénzügyigazgató. Kedves István 1856-ban Kolozsvárt született és iskoláit is az itteni gimnáziumokban végezte. Az elhunyt nagyszebeni pénzügyigazgató pályáján királyi elismerésben is részesült. Öfélése pár évvel ezelőtt a Ferencz József-rend lovagkeresztjével tüntette ki. Kedves István földi maradványait Nagyszebenben szombaton délután helyezték örök nyugalomra.

— **Gyógyszertár-engedélyezések iránti kérések.** Az egészségügyi bizottság igen tisztelt tagjait van szerencsém a folyó évi január hó 18-án (hétfőn) délután 4 órakor a városház közgyűlési termében tartandó ülésre tisztelettel meghívni. Dr. Fabinyi Rudolf elnök. Tárgy: Gyógyszertár-engedélyezés iránti kérések véleményezése.

— **Az izr. nőegylet népkonyhája támogatására havonkénti kötelezettséggel az alábbi nevezettek adakoztak:** Lusztig Sándor 5 kg. rizs, 2 kg. kókuszvaj, Lusztig Lajos 3 kg. rizs, Lusztig Mórné 3 kg. rizs, Weinstein Samu 5 kg. liszt, Kolb Adolf 10 kg. zsemlekása, Kohn Samu 1 kg. rizs, Becski Jenő 5 kg. bab, Herskovits Imre 5 kg. bab, Rosenzweig Antal 5 kg. bab, Spéter Mózes 4 kg. bab, Gidályi Ferenc 2 kg. bab, Brecher Dávid és Társa 25 kg. bab, Katz és Bernát 5 kg. szilvaiz, Winkler Mór 4 kg. kolbász, Boskovits 25 kg. só, Molnár és Pintér 100 kg. liszt. Midőn az egyület elnöksége valamennyi adakozónak őszinte köszönetét fejezi ki, halálával emlékezik meg azokról a hölgyekről is, akik a heti inspekción voltak szívesek vállalni és elismeréssel és köszönettel adozik Lederer Albertné urnőnek és Hübschmann Mór urnak, akik mindennap több órát szentelnek a nemes ügynek és fáradhatatlanul végzik a népkonyha vezetését körül fölmerülő teendőket.

— **Száz veszteségi lista.** A monarchiában eddig száz veszteségi lista jelent meg. Ebből megállapítják, hogy a háboruban a tisztek közül 8980-an, a legénységből 231160-an, tehát összesen 240140-en sebesültek meg. Elestek a tisztek közül 2653, a legénységből 10,827-en, vagyis a veszteség 13,480. Hadifoglyaink száma 628 tiszt

és 9502 legénység, a mi együttvéve 10,130 embert tesz ki.

— **Nyolc osztrák-magyar fogoly szökése szerb fogságból.** Galatából jelentik a »Dimineata«-nak: Nyolc osztrák-magyar katonára, a szerb fogságból megszökve, bulgár földre menekült. Widdinbe érkezve, az ottani osztrák-magyar konzulátustól utleveléket kaptak, amelyek segítségével Románián át vonaton folytatták útjukat Brassóba.

— **Földrengés Brassóban.** Brassói tudósítónk írja: Egybehangzó különböző észleletek alapján megállapítható, hogy tegnapelőtt éjjel 2 óra tájban meglehetősen erős földrengés vonult el Brassó alatt. Hogy a földrengés különösebb ijedelmet nem okozott, annak oka nyilván abban keresendő, hogy a közönség tulnyomó része aludt és így nem érezte a földlökést, amely délnyugatról északkeleti irányban haladt. A földrengést mindazonáltal sokan érezték a városban.

— **Az önkéntesi kedvezmény kiterjesztése.** A hivatalos lap legutóbbi száma közli, hogy azok a hadkötelesek is részesítenek feltételesen az egyévi önkéntesi kedvezményben, akik a mozgósítás elrendelése után, azonban népfőlkeli szolgálatra való behívásuk előtt a közös hadseregbe vagy a honvédségbe önként beléptek.

— **Az olaszországi földrengés.** Rómából jelentik a Magyar Távirati Irodának: A Giornale d'Italia jelenti Pescinából, hogy a földrengés ott is óriási áldozatokat követelt. Hetezer ember közül csak ezeröttszáz maradt életben. A mentési munkálatok nagy veszéllyel járnak és a nagy hideg miatt is lassabban haladnak előre. Sorából érkezett jelentés szerint, bár a város majdnem teljesen elpusztult, az áldozatok száma mégsem olyan nagy, mint eleinte hitték. Tizenhetezer lakos közül eddig összesen hatvan halottat húztak ki a romok alól, bár igaz, hogy még háromszáz a romok alatt van. A »Tribuna« sorai jelentése szerint az ottani temetőben több méteres földszakadékok támadtak, amelyekből kengázok és kentsartalmu vizsugarak tódulnak ki.

Elba szigetén is nagy károkat okozott a földrengés. Sok ház bedőlt. A livornói kikötő a földrengés következtében annyira el van zárva, hogy hajók nem mehetnek be és nem indulhatnak el. Ennek következtében a forgalom a livornói kikötővel egyelőre szünetel.

— **Nyolcezer kitüntetett magyar katonára.** Az »Igazmondó nagy naptára« bő összeállítást közöl, amelyben fegyvernemenként, ezredenként és név szerint sorolja fel azokat a vitéz magyar katonákat, akiket kitüntetés, hadseregpárancsnoki dicsérő elismerés ért, vagy egyéb érdemjelet kaptak eddigi hősi küzdelmükért. A részletes közlemény után egy kis statisztika következik, mely szerint a legénység között 64 aranyérmes, 833 I. oszt. nagy ezüstérmes, 2660 II. oszt. kis ezüstérmes osztottak ki. 1173-an kaptak hadseregpárancsnoki dicsérő elismerést és tizenhatan egyéb érdemjelet. Összesen tehát 4799 katonánkat érte kitüntetés. December közepén a magyar csapatok tisztjei és más csapatok magyar tisztjei a következő kitüntetések kapták: magasabb rendjelet mintegy 250-en, katonai érdemkeresztet és lelkési érmet 100-an, királyi dicsérő elismerést 1500-an. Közel háromezer magyar tiszt jutott tehát eddigelé a hősök aranykönyvébe, közöttük ötszázán a német császár vaskeresztjét is elnyerték.

x **A halál szigete.** Ma, hétfőn ismét eseményszámba menő művészi szenzációja lesz az Urániának. »A halál szigete« című fenségesen szép szerelmi drámát mutatja be. Ez a romantikus meséjü, gyönyörű milióban lejátszódó film-dráma Böcklin »Flóra« című remekműve után lett filmre feldolgozva, oly finom költői invencióval, mely a darabot a legnagyobb szerűbb mozi-drámáknak is fölébe helyezi. V. Glückstadt kitűnő rendezésében olyan élvezetet fog nyújtani »A halál szigete«, mely azt a nagy érdeklődést, mely e darab iránt már eddig is megnyilvánult, minden bizonnyal várakozáson felül kifog-

ja elégiteni. »A halál szigete« csak ma, hétfőn, egyetlen napon kerül színre.

x **„Aranyat vasért“** kapott vasgyűrűket az ujjon viselni veszélyes, mivel rozsdásodik. Tehát ajánlatos belül arannyal vagy ezüsttel kibélelni, melyet legjutányosabban elvállal Benedek Sándor ékszerész Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utca 13.

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EML.  
Laptulajdonos: Kolozsvári Hirlap részvénytársaság.  
Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.-t.

Kellemes  
Izletes

Zamatos  
Olcsó

## ANANÁSZOS RUM

Egy liter **2 kor. 20 fillér.**  
Egy fél liter **1 kor. 10 fill.**

Tea és likőr essenciák  
legolcsóbban beszerezhethők egyedül a

„RÓZSA“  
drogeria és illatszertárban  
Mátyás király-tér 13 sz.

## SZINHÁZ

Heti műsor

A téli színházban:

Hétfő: A faun. (Bérleten kívül. Esti előadás félhelyárakkal.)  
Kedd: Balga szűz. (Táray Ferenc föllépése katonaszkodása után. Bérlet 88 szám. D.)  
Szerda: A moztitündér. (Operette-ujdonság, először. Berky Lili vendégjátékával. Bérletszűnet I. szám. A.)  
Csütörtök: A moztitündér (2-odszor. Berky Lili vendégjátékával. Bérlet 89 szám. A.)  
Péntek: A moztitündér. (3-adszor. Berky Lili vendégjátékával. Bérlet 90 szám. B.)  
Szombat: A moztitündér. (4-edszor. Berky Lili vendégjátékával. Bérlet 91 szám. C.)  
Vasárnap d. u.: Vörös ördögök. (Berky Lili vendégjátékával. Félhelyárakkal.)  
Vasárnap este: A moztitündér. (5-ödször. Berky Lili vendégjátékával. Bérletszűnet II. szám. B.)

## Zárszámadásokat,

közgyűlési meghívókat  
**mérsékelt díjazás**  
ellenében közöl a

## Kolozsvári Hirlap

Fentieket a legszebb kivitelben, pontosan és olcsón készíti el az

**Egyesült Könyvnyomda**  
Részvénytársaság



**Csukaszürke  
nagyon meleg  
hadi-gyapju  
érkezett.**



Kicsinyben és nagyban kapható

**SIPOS JENŐ**

kézimunka-üzletében,  
Mátyás király-tér 17. sz.

# URÁNIA

Január 18-án, hétfőn, csak egy napig.

## A halál szigete.

Szerelmi dráma 5 felvonásban  
BÖCKLIN festménye nyomán. —  
Irtá: PALLE ROSENKRANZ. —  
Rendezte: V. GLÜCKSTADT.

### Fényes kíséző műsor.

Január hó 19-én, kedden és 20-án, szerdán

két sláger:

I.

## Hiv a császár.

Háborus dráma.

II.

## Ég és föld között.

Izgalmas dráma 3 felvonásban.

## A Mezőgazdasági Bank és Takarékpénztár R. t.-

igazgatósága tudatja a T. közön-  
séggel, hogy a moratorium tar-  
tama alatt elfogad betéteket  
takarékbetétí könyvecskére  
vagy folyószámlára a legmél-  
nyosabb kamatozás mellett.  
E betétek tekintet nélkül a mo-  
ratorium határozatára, bármikor  
felmondás nélkül azonnal ki-  
lesznek fizetve s így a betevők  
ily követelésök felett bármikor  
szabadon rendelkezhetnek.

Pénztári órák délelőtt 9—12-ig.

# Szinkör-Mozgó

Előadások kezdeté hétköznapokon:	Előadások kezdeté ünnep- és vasárnapokon:
5 órákor	fél 3 órákor
fél 7 órákor	4 órákor
8 órákor	fél 6 órákor
fél 10 órákor	7 órákor
	fél 9 órákor
	10 órákor

## Hétfőn és kedden.

Az idei évad legszenzációsabb sikerű  
háborus szkeccs-ujdonság.

## Az attak.

4 felvonásban.

Irtá. Adorján László. Zenéjét: Kondor  
Ernö. Főszereplők: Károlyi Sári Váradi  
Erzsi, Dézsi Alfréd, Majthényi László,  
Bihari Alajos.

## Szerdán:

Csak egg napig látható kacagtató pom-  
pás vigjáték-ujdonság.

## Az aszfalt betyárok.

Ezenkívül valamenyi előadás keretében.

## A rókavadász.

Operette. Előadják; Tóth Sári, Simon  
Mariska, Bánóczi Dezső, Kozma Hugó.

## Helyárak:

Páholyülés . . . . .	85 fillér.
Földszinti ülőhely . . . . .	52 fillér.
Alsó erkélyülés . . . . .	42 fillér.
Felső erkélyülés . . . . .	22 fillér.

## APRÓHIRDETÉSEK

Speciális gallér és kezelő  
tisztítás Nagy Károly gőz-  
mosógyárában. Állandó ko-  
csijárat. Telefon 748 3845

MODERN kényelmi kü-  
lön telek belvárosban ki-  
adó. Bővebbet Farkas-u.  
11. sz.

### Hirlapelárusítókat

(férfiakat és nőket) havi  
fizetéssel felvesz a KO-  
LOZSVÁRI HIRLAP ki-  
adóhivatala.

Egy butorozott szoba,  
esetleg teljes ellátással kap-  
ható ízr. uricsaládnál. Cim  
a kiadóban.

LAKBÉRREL bíró gyer-  
mektelen köztisztviselő 1  
szoba, konyha, fürdőszo-  
bás lakást keres. Cim a  
kiadóhivatalban.

# EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdeté hétköznapokon:  
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdeté vasár és ünnep-  
napokon:  
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

## Hétfőn és kedden

Nagyszabású világszenzáció izgalmas  
cselekvényű, érdekfeszítő bonyodalmi  
detektiv-történet.

## A csatorna.

## Szerdán és csütörtökön.

A legújabb, mélyen megrendítő, mű-  
vészi kivitelű társadalmi dráma.

## Szenvedő szerelem.

## Helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés . . . . .	1 korona.
I. hely . . . . .	52 fillér.
Zártszék . . . . .	32 fillér.
Ruhatár . . . . .	6 fillér.
Műsor . . . . .	6 fillér.

## A téli idényre

férfi kalap  
férfi sapka  
nyakkendő  
fehérnemű

és szövöttáru nagy vá-  
lasztékban érkezett és  
olcsó árban árusítom:

## Kalapkirály

Kolozsvár Mátyás király-tér.